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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione 

 

 L’anno duemilaventitre, addì diciannove del mese di ottobre alle ore 17:45, nella sala 

riunioni del Consorzio Boschi Carnici, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle seguenti persone: 

Sigg. Cacitti Luigi, Presidente, Clara D’Agaro, vicepresidente, Casanova Fabio, componente, Mareschi 

Giuseppe, componente; 

Presiede il sig. Cacitti Luigi, Presidente   Presente il Direttore con voto 

   consultivo dott. Erika Andenna 

 

Assiste il Segretario consorziale facente funzioni dott. Vanessa Giorgis. 

 

OGGETTO: Master di 1° livello “Multifunzionalità della montagna: imprese e territorio” 

Università di Udine- Atto di indirizzo per il supporto e la collaborazione. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

RILEVATO che nel mese di febbraio 2024 l’Università di Udine, Dipartimento di Scienze agroalimentari, 

ambientali e animali, attiverà un nuovo Master “Multifunzionalità della montagna: imprese e territorio”, 

specificamente pensato per la montagna, atto a fornire competenze nella prospettiva di implementare, 

potenziare e gestire le strategie per la vivibilità e l’attrattività del sistema montano e delle aree interne; 

VISTA la richiesta pervenuta dall’Università di Udine in data 12.10.2023 di disponibilità alla collaborazione in 

termini di supporto alle visite di studio, partecipazione alle attività didattiche in qualità di relatori, utilizzo 

delle strutture per attività didattiche/laboratoriali, accoglienza dei tirocinanti e promozione del Master; 

RILEVATO che tra gli obiettivi dell’iniziativa vi è la creazione di un maggiore legame tra le giovani 

generazioni e l’ambiente montano, favorendo l’acquisizione di esperienze e conoscenze utili al futuro 

professionale e svolgendo allo stesso tempo un ruolo importante nello sviluppo sostenibile della 

destinazione “montagna”; 

RITENUTO di aderire alla richiesta come sopra formulata; 

VISTO lo schema di “Disponibilità alla collaborazione” allegato alla presente deliberazione; 

Visti i pareri espressi, per quanto di competenza ai sensi dell’art. 49 del D. L.vo 267/2000; 

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge 

 

 

DELIBERA 

 

1. Per quanto in premessa, di accogliere la richiesta dell’Università di Udine in merito alla 

collaborazione nelle attività del Master “Multifunzionalità della montagna: imprese e territorio” in 

avvio nel mese di febbraio 2024 e atto a fornire competenze nella prospettiva di implementare, 

potenziare e gestire le strategie per la vivibilità e l’attrattività del sistema montano e delle aree 

interne; 

2. Di approvare l’allegato schema di “Disponibilità alla collaborazione”; 

3.  

Con altra votazione unanime, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 

esecutiva a ogni effetto di legge. 
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OGGETTO: DISPONIBILITÀ DI COLLABORAZIONE ALLA REALIZZAZIONE DEL MASTER I 
LIVELLO “MULTIFUNZIONALITÀ DELLA MONTAGNA: IMPRESE E TERRITORIO”. 

 

 

Desideriamo comunicarvi che il Consorzio Boschi Carnici è lieto di accettare la Vostra richiesta di 
collaborazione per la realizzazione del Master I livello “Multifunzionalità della montagna: imprese e 
territorio”, che avrà durata annuale e prenderà avvio nell’a.a. 2023-24.  

La nostra collaborazione prevede: 

 

 il supporto all’organizzazione delle visite di studio, per quanto di competenza; 

 l’eventuale partecipazione del nostro personale alle attività didattiche in qualità di relatore/relatrice; 

 l’utilizzo delle nostre sedi/strutture per attività didattiche/laboratoriali, opportunamente concordate; 

 l’accoglienza dei tirocinanti qualora il piano didattico preveda lo svolgimento di un tirocinio anche in forma 
volontaria; 

 la promozione del master attraverso gli strumenti a nostra disposizione (sito web, social media, newsletter 
ecc.); 

L'Ente autorizza fin da subito l’Università degli Studi di Udine ad utilizzare il proprio logo per tutte le 
attività di promozione del Master. 

 

 

 

 

Letto confermato e sottoscritto. 

 

 

                   IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO F.F. 

                            F.to Luigi Cacitti          F.to dott. Vanessa Giorgis 

 
 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

La sottoscritta incaricata consorziale certifica che copia del presente verbale, a norma dell’art. 1 commi 15 e 

19 della legge regionale 11 dicembre 2003, n. 21, verrà pubblicata all’albo Consorziale per 15 giorni 

consecutivi dal 20.10.2023 al 04.11.2023 

Tolmezzo, lì 04.11.2023 L’INCARICATO 

                                                                                                                                         F.to Paola Gardel 

 

 

 

 Il sottoscritto certifica che copia del verbale di deliberazione suddetto è stata pubblicata nei 

termini sopra specificati senza denunce, reclami od opposizioni. 

Tolmezzo, lì L’INCARICATO 

 

 


